Epyaoctreio 3. Apuduntixy Exihvon MAE

‘Eotw u 1 Aoon Tou TRoBAAUATOS GEyIXMDY Xl GUYORLIXMY TULMDY
u(z,t) = uge(z,t), (x,t) € [a,b] x [0,T],
u(a,t) =u(b,t) =0, te[0,T],
u(z,0) =g(z), =€ la,b.

(1) Tedte wo ouvdptnon 1 onofa var uhomotel Ty dueon pédodo Tou
Euler. €l dpioua var d€yeton ol dxpor eVOG BLUCTAULATOS [a, b], 800
mporyaTieoUg aptipoig T' > ¢ > 0, dYo guoxolg apriuoie N, M
X0 VoL ETULOTEEPEL (G ATOTEAEGUA OV0 didvuouata [N + 2-0écewy,
TO €val VoL TEPLEYEL Tal OMUEldl EVOC OUOLOUOP(POU BLOUEPLOUOU UE

Brue (b —a)/(IN + 1) xat to debtepo ) Aon oTo Yebvo t.

(2) ©ewpouye oto ddotnua [0, 1], g(x) = sin(2rx). H axehc Aoon

’ _ 2
auTtol Tou TpofBAfuartoc efvon u(w,t) = e !

sin(27x). ©ehovye

va Beoupe Tt Aoon av T' = 0.1, ye M = 5,10,20,90, N = 20,
oto yeovo t = 0.02. Lyedidote tnv axeiBr Abon xou Ti¢ TEGoERLC
TpooeYYIOoTXES ADoelg oto ypedvo t = 0.02. EnoaverdPetar yia
t = 0.04 xou t = 0.1. Bpeite to Adyo A = k/h? otic nopamdve

TEQLTTWOELC.

(3) Ocwpouye oto Swotnua [0,1], g(z) = 1, x € [1/4,3/4] xou
g(z) = 0, drapopetind. Ochouye va Peouye ™ Aon av T = 0.1,
ue M = 144,145,146, N = 26, oo ypdvo t = 0.1. Xyedoote
TIC TPEIC TPOoEYYIoTWES AUoelc. Bpelte to Adyo A = k/h2 OTIC

TOEUTAVE TEPLTTWOELS.



